

ТРУУБНИК

22 августа 2014 года | № 33 [8182]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН НА СТАРТЕ

За месяц до начала отопительного сезона в Первоуральске начали выдавать первую партию паспортов готовности.

Для сравнения в прошлые годы этот процесс начинался лишь в начале сентября. А показатель подготовки жилых домов составлял лишь 15 процентов. Сегодня эта цифра зашкаливает за 60. К тому же, к зиме готовы почти все муниципальные образовательные учреждения.

Подготовка идёт по различным направлениям. Проверятся газо- и водопроводы, тепловые пункты, котельные... В Первоуральске присутствуют все формы управления жилищным фондом: 15 управляющих компаний, товарищества собственников жилья, есть и дома, где жители ещё не определились. Выстроена система работы со всеми: оказывается необходимая помощь, проводятся информационные собрания.

Нынешний отопительный сезон имеет несколько принципиальных отличий. Во-первых, утверждена схема теплоснабжения городского округа на период до 2027 года. Во-вторых, сезон город будет встречать минимум с тремя новыми котельными. Одна из них – в селе Новоалексеевское – уже работает в режиме пуска-наладки, остальные планируются запустить в ближайшее время. Кроме того, будут построены две новые блочные котельные в посёлках.

Ещё одно направление работы – финансовая готовность компаний. Ситуация с задолженностью некоторых рассматривается на еженедельных совещаниях, проходящих в администрации. Программой минимум – не допустить увеличения дебиторской задолженности.

ЛИВНЁВКИ ПРОЧИЩЕНЫ

Титанический труд проделали коммунальщики Первоуральска.

Вручную прочистили больше 60 ливневых канализаций. Грязь в них скапливалась примерно пять лет. Благодаря усилиям специалистов жилищно-коммунального хозяйства от луж на дорогах не осталось и следа. Самой забитой оказалась ливнёвка на перекрёстке Космонавтов – Ленина.

По проспекту Ильича машины тоже не ехали – плыли. Нередко в этом месте они глохли. Автолюбителям приходилось под проливным дождём вызволять транспорт из водного плена.

В этом году, чтобы исправить ситуацию, на улицы вышла специальная техника, которая прежде простаивала, как минимум, пять лет. Немногим меньше, по-видимому, не чистились и сами ливнёвки.

– В некоторых было по два метра ила. Приходилось сначала пробивать вручную, под высоким давлением, порядка 150 атмосфер, подавалась вода, потом происходила откачка ила с помощью специальной машины, – рассказал начальник МПО ЖКХ Юрий Прохоров.

В общей сложности за два месяца рабочие прочистили более шесть десятков ливневых канализаций на проспекте Ильича, улицах Ленина, Вайнера, Комсомольской. Горожане оценили старания коммунальщиков. К слову, они планируют теперь чистить ливневые канализации ежегодно. И уже следующей весной специальная техника подготовит дороги к началу лета.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

В Первоуральске началась традиционная благотворительная акция к 1 сентября.

Организует доброе дело городское управление социальной политики. Суть акции в том, чтобы помочь семьям с малым достатком приобрести к началу учебного года канцелярские принадлежности, портфели и другие вещи, необходимые для школы.



К СЕНТЯБРЮ ВСЁ ГОТОВО

Эти ключевые слова прозвучали во время видеоконференции с участием главы администрации городского округа Первоуральск Алексея Дронова, которую провёл председатель правительства Свердловской области Денис Паслер.

Сегодня тема готовности образовательных учреждений к началу нового учебного года наиболее актуальна. Специальная комиссия проверила и приняла городские школы. Причём, надзорные органы не выявили серьёзных нарушений. Почти без замечаний несколько лет подряд получает разрешение на приём учащихся школа № 1. Её директор Ольга Сокольниковна подчеркнула, что нынче летом была проделана немалая работа по обновлению учебного заведения, чтобы создать максимально комфортные условия для детей. Заметим, в предыдущие годы были проведены масштабные работы по пожарной безопасности, в результате – удалось выполнить все предписания надзорных органов. Ольга Александровна подчеркнула, что только благодаря совместным усилиям управления образования города, педагогов, родителей, шефов удалось качественно подготовить учреждение к началу занятий.

Ежегодно в рамках федеральной и областной программ учебное заведение пополняется новым оборудованием, наглядными пособиями. Этот год не исключение. В школу поступило учебно-лабораторное оборудование для кабинета физики. Теперь учащиеся смогут на высоком уровне проводить лабораторные, практические работы, ставить научные эксперименты. Появилась возможность оснастить несколько классов новой мебелью. А кабинет информатики пополнился 14 новыми компьютерами.

Нынче сделали акцент на ремонте спортивного зала. При затишном зимнем периоде яркая площадка для занятий имеет немалое значение. Преподаватель физкультуры с большим стажем Владислав Окушко, влюблённый в свою профессию, с большим вниманием и трепетом относится к данному помещению, поэтому покраску и разметку зала никому не доверил. За материалами обратился к шефам-новотрубникам, руководителю цеха № 9 Вадиму Трифонову. С этим производственным коллективом установились давние тесные связи. Шефы всегда откликаются на просьбы школы и стараются по возможности их выполнять. В данном случае краску доставили качественную, нужных цветов. Ветеран педагогического труда в середине июля принял за работу. Оперативно не только покрасил стены и пол, но и обновил баскетбольные щиты, которые теперь соответствуют учебным стандартам.

Одной из трудоёмких работ стал ремонт туалетных комнат. Нынче удалось немало сделать в этом направлении, причём, также благодаря шефам, которые взяли на себя все затраты. Вначале специалисты цеха № 9 демонтировали старые сантехнику, перегородки, кафельную плитку, окна. Затем качественно и быстро заменили всё это на новое. В основном большой объём работы выполнен. Осталось только положить напольную плитку.

Заместитель директора по хозяй-

ственной части Евгений Сергеевич Ермаков особое внимание уделил благоустройству пришкольной территории. В яркие цвета выкрашены лавочки, произведена санитарная чистка газонов, кустарников, кронирование деревьев. Своими силами удалось восстановить и покрасить ограждение. Заметим, что площадка вокруг учебного заведения всегда отличалась красивыми ухоженными клумбами. И традиция эта продолжается.

Ежегодно все учебные кабинеты приводятся в порядок, делается косметический ремонт, создаются элементы уюта. Этим занимались все педагоги, но особенно творчески подошла к процессу Наталья Ерёмко – учитель математики и классный руководитель 6-классников. Родители её подопечных решили общими усилиями отремонтировать кабинет, чтобы создать комфортные условия детям. Постаралась и педагог-новатор Елена Дудорова (на снимке). В рамках введения нового образовательного стандарта оборудовала класс информационных технологий таким образом, что он стал полностью соответствовать новым требованиям. Помещение теперь выглядит настолько привлекательно, что детям непременно захочется сесть за парты. Великолепно оформлен класс географии, благодаря педагогу Ларисе Зариповой, которая несколько десятилетий ведёт этот предмет. Нынче в комнате полностью поменяли мебель, отделку, половое покрытие. Такой кабинет станет по-настоящему образцовым.

НОВОСТИ

ЧТОБЫ РАДОВАЛСЯ ГЛАЗ

Администрация города продолжает планомерную работу по благоустройству.

Пейзаж должен радовать глаз, а не вызывать уныние. Неприглядные киоски с кучами мусора вокруг, рекламные растяжки и щиты, установленные в нарушение закона, демонтируют в течение всего лета. Проспекты Ильича и Космонавтов, улицы Володарского, Ватутина и Трубников – там уже исчезли павильоны, портящие внешний вид города. Недавно убрали киоски, расположенные на перекрестке улиц Ленина – Чекистов.

Вся работа проводится в рамках закона. Владельцы стихийно установленных торговых точек получают уведомления о оформлении необходимых документов. Если же требование игнорируется, предпринимателю вновь отправляется официальное письмо, в котором на этот раз указывается конечный срок незаконной торговли. По его истечению приезжает автопогрузчик и демонтирует киоск. От ответственности горе-предпринимателям не уйти: им придется компенсировать затраты на транспортировку, снос и хранение имущества. Работа в данном направлении будет продолжена. Уже подготовлены новые уведомления группе предпринимателей, чьи киоски установлены незаконно.

ДЕМОНТАЖ ГАРАЖЕЙ

Специалисты администрации с помощью подрядных организаций начали демонтаж самовольно установленных гаражей на улице Емлина.

На земельном участке (район городской больницы № 2, за железнодорожным переездом) располагается блок самовольно установленных гаражей. Портят внешний облик города 150 возведенных сооружений. Согласно нормам закона, владельцы данных конструкций были уведомлены о демонтаже за два месяца. Издано соответствующее постановление об освобождении данной территории.

Часть граждан произвели демонтаж самостоятельно. Организацию вывоза оставшихся незаконных построек взяла на себя администрация города. А все расходы, согласно закона, будут выставлены владельцам конструкций. Кстати, для них, в соответствии с утверждённым генеральным планом и правилами землепользования, определена территория для размещения новых гаражных кооперативов. При этом учтён и территориальный принцип: гаражный кооператив расположится также на улице Емлина.

ПРЫЖОК ЧЕРЕЗ ГОЛОВУ

В зимний период в домах у жителей Новоалексеевского будет тепло.

Напомним, с проблемами теплоснабжения сельчане сталкивались каждую зиму, замерзая в собственных домах. Возведенная в 2012 году котельная, в которой из шести котлов работали только два, да и те периодически выходили из строя, не могла поддерживать нормальную температуру в жилом фонде.

По поручению главы администрации городского округа Алексея Дронова три месяца назад за ремонт котельной взялись специалисты МУП ЖКХ под руководством Юрия Прохорова. По его словам, были заменены необходимые трубы, где надо, сделали врезки, подвели к котельной газ. Устранили нарушения и имеющиеся у надзорных органов замечания. Итогом масштабных работ стало полученное разрешение Ростехнадзора на начало пуско-наладочных работ. Сельская котельная запущена. Однако подготовка к отопительному сезону не прекращается:

– Отрабатываются режимные карты, чтобы к 15 сентября всё было готово. В квартирах, а также школе и детском саду Новоалексеевского будет тепло, – резюмирует Юрий Прохоров.

Всего муниципальному предприятию для доведения котельной «до ума» потребовалось три месяца и около миллиона рублей.



УРАЛЬСКАЯ ИНЖЕНЕРНАЯ ШКОЛА

В Первоуральске прошло выездное заседание под руководством министра общего и профессионального образования Свердловской области Юрия Биктуганова.

Встреча посвящена разработке программы под названием «Уральская инженерная школа». В соответствии с ней ученики начнут изучать тонкости рабочих специальностей уже со школьной скамьи. Первоуральск станет первой площадкой пилотного проекта.

В администрацию городского округа прибыли министр общего и профессионального образования Свердловской области Юрий Биктуганов, его первый заместитель Алексей Пахомов, директор учебного центра ОАО ПНТЗ Николай Десятов, директор филиала УрФУ Раиса Колягина, директор политехникума Елена Марченкова, директор ПМК Эльвира Коровина, координатор проекта «Уральская инженерная школа» Ирина Шоломина и многие другие.

Городской округ представлял глава администрации Алексей Дронов, заместитель по управлению социальной сферой Елена Рожкова, начальник управления образования Нина Журавлева.

Зародился проект в декабре 2013 года, когда на выездном заседании губернатор Евгений Куйвашев озвучил идею создания Уральского технического образовательного кластера. После чего администрация Первоуральска разработала стратегию развития муници-

пального образования «Первоуральск 300», в которую данная идея была интегрирована. Отдельно подготовлен документ по созданию кластера. Таким образом, в программе развития территории появился Инженерный центр, в задачи которого входят генерирование инноваций, оптимизация и развитие творческих коллективов.

Подобная программа создана и министерством общего и профессионального образования Свердловской области. В правительстве готовы помочь в решении проблемы дефицита высококвалифицированных кадров. Первоуральску предложили стать первым городом, где программа будет реализовываться. Специалисты возлагают большие надежды на муниципалитет, который уже доказал, что способен стать пилотной площадкой в области образования не только в регионе, но и в России.

– Первоуральск примечателен тем, что здесь уже был реализован уникальный образовательный проект – создан учебный центр ПНТЗ. Будучи руководителем предприятия, Алексей Дронов стоял у его истоков, – рассказал министр общего и профессионального образования Свердловской области Юрий Биктуганов. – Кроме того, именно в Первоуральске есть все условия:



развитая система образования и широкий спектр средних специальных учебных заведений.

Курирующий деятельность рабочей группы заместитель министра образования области Алексей Пахомов в Первоуральске озвучил концепцию создания инженерной школы. Суть её сводится к тому, что профориентация будущих специалистов должна начинаться ещё в детском саду. Именно там ребята должны знакомиться с профессией. После – основная работа ложится на школы, где должны создаваться профильные классы. Причём, образовательные учреждения должны иметь соответствующую материально-техническую базу. Речь идёт о кабинетах естественно-научного профиля, с современным оборудованием. Участвовать в программе предлагают и предприятиям. К слову, их представители также присутствовали на встрече, поскольку заинтересованы в подготовке своих будущих сотрудников. Они признали: квалифицирован-

ных инженеров, действительно, не хватает, а значит, и программа нужна. Было задано много вопросов, высказано немало предложений. К примеру, пересмотреть ставку налога на затраченные в рамках данной программы средства. Стоит отметить, что министерство образования планирует участвовать в реализации программы в рамках софинансирования – 50 на 50 процентов.

Завершая разговор, глава администрации Алексей Дронов отметил: действующую муниципальную программу подкорректируют с учётом предложенной областью концепции. В ближайшее время с учётом мнения ведущих предприятий и ситуации на рынке труда, город представит в министерство образования свои предложения по реализации проекта «Уральская инженерная школа». И после её утверждения Первоуральск станет первым городом в области, где будет реализовываться данный проект, начальный этап которого запланирован на 2015 год.

«ТЫСЯЧА ДВОРОВ»

ПОЖЕЛАНИЯ ЖИТЕЛЕЙ БЫЛИ УЧТЕНЫ

Глава администрации первоуральска Алексей Дронов проинспектировал дворы, которые вошли в областную программу по благоустройству.



Напомним, на двенадцати дворовых территориях скоро появятся игровые и спортивные комплексы, живые изгороди, освещение... Дюжина площадок сейчас готовится к предстоящему обновлению. Подрядчиком стала компания, которая занималась устройством фан-зоны в центральном парке Маяковского в Екатеринбурге. Сейчас Алексей Дронов вместе с руководителем управления городского хозяйства Артуром Гузаировым уточняют планы работ.

Алексей Иванович, обходя места будущих парковок и детских площадок, сказал:

– Пока не начата реализация проектов, с подрядчиком детально обсуждается, что и где должно располагаться, как выглядеть, чтобы потом не переделывать. Жителям придётся пережить временные

неудобства. Но нужно набраться терпения, чтобы потом наслаждаться комфортными условиями.

В региональной программе наш город участвует впервые. На благоустройство дворов в местном бюджете запланировано двадцать миллионов рублей. Столько же выделяет городу из областной казны. Эти деньги пойдут, в том числе, на озеленение, освещение и асфальтирование. Составители плана работ отталкивались от нужд конкретных дворов. Например, во дворе по улице Вайнера, 21-а, жители ждут установки детской площадки.

В нескольких дворах работы уже начались. К сожалению, там подрядчики столкнулись с недовольством, в частности, автомобилистов, не готовых переставлять машины с газона на специально оборудованные асфальтированные парковочные места.

В каждой управляющей компании, к которой относится дом, есть проект двора. Имеется возможность заранее учесть все пожелания жителей. Им только необходимо активнее участвовать в обустройстве своей придомовой территории.

Первоначально предстояло благоустроить десять дворов. Но специалисты администрации города, изучая и анализируя проекты, нашли возможность сэкономить и включить в программу благоустройства дополнительно ещё два двора.

Кстати, в администрации города уже началась подготовка к следующему году. От управляющих компаний принимаются заявки и проекты благоустройства дворовых территорий, чтобы вновь в 2015-м участвовать в областной программе «Тысяча дворов».

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА НОВАТОРСТВО

На Новотрубном немалое внимание уделяется техническому творчеству заводчан.

Ежегодно проводится корпоративный конкурс рационализаторов. Его итогом стало награждение победителей, которыми оказались специалисты цеха № 4 (Финишного центра). Лучшие новаторы – 14 представителей различных специальностей в знак благодарности получили сувенирную продукцию предприятия – кружку и футболку с брендом «Белой металлургии», изготовленные в честь 80-летия ПНТЗ, а также денежные премии.

Работники цеха № 4, несмотря на то, что трудятся на современной технике, активно занимаются новаторством. Их рацпредложения связаны с модернизацией, усовершенствованием работы оборудования, чтобы сделать его более надёжным, увеличить производительность, качество продукции, улучшить условия труда и технику безопасности.

Среди отмеченных активистов наладчик оборудования Денис Микушин, обслуживающий производственную автоматическую линию. Он подал немало предложений, благодаря которым повысилась стойкость инструмента, уменьшилось время переналадки оборудования. Его коллеге Александру Тишину удалось оптимизировать работу станков, подобрать наиболее оптимальные режимы резанья.

Последние четыре года курирует работу рационализаторов Финишного центра заместитель начальника цеха по технологии Тимур Гайнанов. Он отметил,

что наибольшую активность проявляют работники отдела энергетика, который возглавляет Андрей Блохин. Благодаря техническому творчеству производственный процесс становится более эффективным. Экономия от внедрения рационализаторских предложений только за первый квартал этого года в Финишном центре составила более 6 миллионов рублей.



СТАНЬ «БЕЛЫМ МЕТАЛЛУРГОМ»

В СТРЕМЛЕНИИ К ЗНАНИЯМ И ОБНОВЛЕНИЮ

Присвоение звания «Почётный металлург» – справедливая оценка 30-летнего безупречного труда Сергея Давыдовского – старшего мастера трубоволоочильного цеха № 7 Новотрубного завода.

Для этого человека очень важно, чтобы работа была не монотонной, однообразной. Термоотдел, который уже два десятилетия он возглавляет, именно такое место. Там, в связи с освоением новых видов продукции, марок стали, с учётом дополнительных требований заказчиков, постоянно происходят технологические изменения производства. А значит, не скучно. Участие мастера в техническом творчестве и внедрении рацпредложений трудно переоценить. Вот один из примеров:

– Нержавеющие тонкостенные трубы прежде проходили термообработку в защитной атмосфере. Чтобы снизить их себестоимость, улучшить качество, сделать процесс более ритмичным, предложили осуществлять термическую обработку в вакууме. Для этого своими силами реконструировали вакуумную печь.

Число своих рацпредложений и их экономический эффект Давыдовский назвать затруднился. Он не ведёт подсчёт, так как постоянно пребывает в состоянии поиска. Для неординарной натуры находка оригинальных идей, которые можно воплотить на практике – естественное состояние, которое приносит душевное удовлетворение.

Сегодня на участке, кото-

рый возглавляет Сергей Александрович, полная загрузка. Заказы ответственные, но небольшие, требующие довольно частой перестройки оборудования с одного режима на другой. Это несколько снижает производительность, требует от работников виртуозности. В том, что коллектив выполняет и перевыполняет плановые задания, немалая заслуга руководителя, который смог создать сплочённую команду. По словам Сергея Александровича, в последние годы идёт смена поколений. Костяк бригады остаётся, но на производство активно приходят молодые. Главное здесь найти индивидуальный подход к каждому, привить чувство товарищества, взаимопомощи, «заразить» единой целью.

Лучшие качества руководителя Давыдовский перенял, общаясь с Сергеем Петровичем Лаврентьевым, Борисом Николаевичем Хухаревым, Андреем Васильевичем Серебряковым, которые в разные годы возглавляли подразделения производственного коллектива. Их замечательные организаторские способности, умение чётко поставить задачу и мобилизовать людей на её решение, безусловно, заслуживают уважения. Что касается профессионального мастерства, то моему собеседнику вновь повезло. Он начинал свой трудовой путь на заводе, имея перед глаза-



ми примеры опытных, грамотных термистов проката и труб Владимира Николаевича Демидова, Сергея Михайловича Шорохова, Виктора Васильевича Ковалёва, который, кстати, при необходимости подменял мастера. Основной вид продукции цеха – нержавеющие особо тонкостенные трубы для атомной энергетики. Для их производства нужно не только современное, качественное оборудование, но и грамотный персонал. Сергей Александрович считает, что необходимо постоянно совершенствоваться, развиваться. Он читает техническую литературу, перенимает опыт коллег с других предприятий. Извлекает пользу даже из поездок на другие заводы по рекламациям. Там он также узнаёт что-то новое, расширяет кругозор. В цехе существует программа модернизации. Давыдовский – один из специалистов, двумя руками поддерживающий и воплощающий в жизнь новшества.

Вот как отзываясь о своём коллеге заместитель начальника цеха по технологии Алексей Циндраков:

– Очень грамотный специалист, постоянно советуюсь с ним по вопросам, связанным с термообработкой и технологией производства в целом, поскольку он когда-то работал ещё и на отделке. Редчайший случай, когда на столе у старшего мастера можно увидеть справочники, научные книги. В них Давыдовский ищет ответы на возникающие вопросы. Дотошный характер, светлая голова, обширные, можно сказать, энциклопедические познания делают его незаменимым.

Тяга к получению информации, стремление идти вперёд проявляются и в его увлечении – путешествиях по миру, маршруты которых он разрабатывает самостоятельно. Вокруг много всего интересного. Маленькие открытия ведут к личностному росту, что для нашего героя особенно ценно.

ОБУЧЕНИЕ

СТЕПЕНЬ БАКАЛАВРА – В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ЦЕНТРЕ

В рамках соглашения между Новотрубным заводом, Первоуральским металлургическим колледжем и Уральским федеральным университетом им. Б.Н. Ельцина участники программы «Будущее белой металлургии» смогут получить высшее образование по специальностям, востребованным в компании ЧТПЗ.

В этом году выпускники металлургического колледжа впервые продолжают обучение по особой программе вуза, без отрыва от производства. Освоить бакалавриат они смогут заочно в ускоренной форме – за 3 года и 2 месяца. Ряд дисциплин, включая практические, студенты освоили за время учебы по программе «Будущее белой металлургии». Основная часть занятий пройдет в Образовательном центре ЧТПЗ, в том числе в форме видеоконференций с преподавателями из Екатеринбурга. Предусмотрены также занятия в основном корпусе УрФУ.

Всего по соглашению с университетом студентами стали 15 человек из 32 желающих в возрасте до 23 лет. Все они поступили в вуз на специальности «Металлургия», «Технологические машины и оборудование», «Электроэнергетика и электротехника» на общих основаниях: сдали экзамены по русскому языку и математике, прошли компьютерное тестирование. Выпускники программы «Будущее белой металлургии» зачислены на бюджетные места, в то время как стоимость платного обучения составляет порядка 58 тысяч рублей в год. Диплом о высшем образовании расширяет карьерные возможности, способствует росту профессиональных компетенций.

– Многие выпускники не планировали поступать в университет, так как обучение предполагает ежедневные поездки во время сессии в областной центр, – прокомментировал начальник Образовательного центра ЧТПЗ Николай Десятков. – Учиться на коммерческой основе, только начав работать на предприятии, тоже тяжело. Получение бесплатного высшего образования в стенах Образовательного центра снимает эти проблемы. Уверен, что наши ребята вырастут в настоящих профессионалов и успешно окончат федеральный вуз!

Подписание договора между ПНТЗ, колледжем и университетом состоялось в апреле 2014 года. Документ предусматривает сотрудничество учреждений в области образования, науки и производства, а также реализацию совместных программ, которые позволят повысить квалификацию сотрудников, внедрить новые технологии и научные разработки. Благодаря соглашению ПНТЗ распространяет дуальную систему подготовки специалистов высокой квалификации на базе высшего учебного заведения.

– Сотрудничество с крупнейшим университетом Урала только набирает обороты. В будущем планируется открыть на Новотрубном базовую кафедру УрФУ. Это позволит реализовать проект непрерывного образования «колледж-вуз» по сквозным интегрированным программам. Благодаря этому ребята смогут получить высшее образование через пять-шесть лет после окончания школы, при этом с третьего-четвертого года обучения полноценно работать на производстве, – отметил Николай Десятков.

ЗНАЙ НАШИХ!

ГОРЯТ МАРТЕНОВСКИЕ ПЕЧИ

Так назывался фотоконкурс, в котором первое место заняла инженер-проектировщик Новотрубного завода Людмила Чермакова.

Творческий проект организован информационно-издательской службой «Металлоснабжение и сбыт» и посвящён профессии «металлург». Сотрудница заводского проектно-конструкторского центра оказалась единственным фотографом-любителем среди лидеров. Фото, сделанное Людмилой, по традиции, станет обложкой ноябрьского номера журнала «Металлоснабжение и сбыт», который выйдет в канун XX юбилейной международной промышленной выставки «Металл-Экспо». Кроме того, за свою работу – снимок «Огненная заготовка» победительница получит приз от организаторов – подарочную карту сети магазинов бытовой техники номиналом 10 тысяч рублей.

Отметим, что голосование за лучшее фото длилось с 1 по 15 августа. По его итогам Чермакова набрала наибольшее количество голосов. На конкурс принимались снимки, посвященные металлургам, металлургическому производству и профессиональному празднику. Все фотографии можно будет увидеть в сентябрьском номере отраслевого издания.



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

ПМК

Образовательный центр ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках проекта «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Мы гарантируем учащимся:

- престижную профессию;
- обучение на самом современном оборудовании;
- дотации на питание;
- общежитие для иногородних студентов;
- дополнительную стипендию для успешных студентов;
- лучшим выпускникам – трудоустройство в группе ЧТПЗ;
- службу в подшефной воинской части для призывников.



Приемная комиссия:
г. Первоуральск, ул. Торговая, 1
Т.+7 (3439) 63-22-40, 27-48-11
www.pmk-online.ru

ГИБДД

ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!

Это профилактическое мероприятие в Первоуральске в течение месяца проводят сотрудники ГИБДД.

Ребёнок является самым незащищенным участником дорожного движения, и во многом его безопасность зависит от соблюдения правил дорожного движения взрослыми, в частности, водителями транспортных средств.

Совместно с управлением образования проводятся разъяснительные беседы о правилах перевозки детей в автомобиле. Запланированы рейды по пресечению нарушений со стороны водителей, влекущих ДТП, пропагандистские акции, цель которых - привлечь внимание общественности к проблемам детской безопасности, усилить контроль за поведением школьников на дорогах.



Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2044. Тираж 2830. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

«СОЦИАЛЬНАЯ ИПОТЕКА»

С 1 августа в России стартовала госпрограмма «Социальная ипотека». Теперь каждый второй взрослый свердловчанин сможет купить жилье на льготных условиях.



СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО ИПОТЕЧНОГО ЖИЛИЩНОГО КРЕДИТОВАНИЯ

Различные госпрограммы существуют с момента появления на российском рынке ипотеки, но все они касаются ограниченного круга. Но «Социальная ипотека» уникальна в мировой практике по всем параметрам: от сверхльготных условий до разнообразия категорий льготников.

Пройдемся по основным условиям. Первоначальный взнос – от 30%. Возраст заемщика – до 65 лет (на момент окончания срока договора). В качестве созаемщиков можно привлекать не только родственников (важно состоящим в так называемом гражданском браке). И главное – фиксированная, вне зависимости от срока и размера займа, ставка – 10,6%.

И это на фоне прогнозов повышения ставок по ипотеке, которые и сегодня уже составляют 11-14%.

Поэтому появившаяся возможность приобрести жилье или улучшить условия

по цене ниже рыночной – это серьезное основание посетить офис САИЖК и узнать, распространяется ли на вашу семью данная госпрограмма.

Тем более что ее разработчики предусмотрели немало приятных сюрпризов. Например, есть дополнительная опция «Лояльная ипотека». Если в какой-то момент у вас существенно изменились условия (родился ребенок или потеряли работу), вам предоставят платежные каникулы.

В Свердловское агентство ипотечного кредитования стоит обратиться, даже если вы уже приобрели жилье по ипотеке в другом банке – возможно перекредитование на условиях госпрограммы «Социальная ипотека» с процентной ставкой 10,6 годовых.

«Социальная ипотека» работает на территории всей России, в Свердловской области ее исполнителем является САИЖК, гарантом – федеральное агентство ипотечного кредитования.

Кто может получить социальную ипотеку:

- состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилье;
- получатели субсидий на приобретение/строительство жилья;
- молодые семьи либо одинокий родитель моложе 35 лет, имеющие 1-го и более детей;
- семьи, имеющие 2-х и более детей (в т.ч. являющиеся получателями материнского (семейного) капитала);
- работники оборонных предприятий;
- работники государственных и муниципальных учреждений (образование, здравоохранение, соцзащита и занятость, культура и спорт и др.);
- сотрудники органов государственной власти и органов местного самоуправления и др. категории.

Офис отделения САИЖК по адресу:
ул. Ватутина, 45 (рядом с ДК ПНТЗ),
телефон: (3439) 25-68-57.
www.sahml.ru

КАНИКУЛЫ

ВОЕННАЯ РОМАНТИКА ПО-ПЕЛЕВИНСКИ

В «Гагаринском» четвертая смена с названием «Патриот» оказалась особенной, поскольку в августе здесь разместился военно-спортивный лагерь имени капитана Федора Пелевина.

Напомним, он зародился в 60-х годах по инициативе комитета комсомола Новотрубного завода. С тех пор традиция патриотического воспитания юношей допризывного возраста продолжается. Как рассказал бессменный организатор военно-спортивного лагеря Александр Демидов, нынче сто ребят постигают азы военного искусства. Созданы пять взводов: «пограничники», «морские пехотинцы», «группа быстрого реагирования», «разведчики» и «спецназ».

В 16-17 лет ребят в обычные лагеря уже не берут. А желания проявить себя – хоть отбавляй. Военно-спортивный лагерь – место, где юноши могут попробовать себя на прочность, хлебнуть «военной романтики».

Взводы сформированы «под командиров». То есть, у пограничников командир и инструктор охраняли рубежи

нашей Родины. Они могут рассказать об особенностях службы, опираясь на жизненный опыт. Группу быстрого реагирования возглавляют сотрудники полиции, которые имеют чёрный пояс по рукопашному бою. У каждого взвода своя тактическая и военная подготовка, форма и знаки различия.

Кстати, когда-то Алек-



лагеря. Прошли эту школу и нынешние командиры взво-

оружие и провели для старших ребят занятия. Многие в лагерь приезжают не первый раз. Они понимают, что приобретенные знания, навыки, интересные встречи помогут в будущем стать настоящими мужчинами, доблестными защитниками Родины.

Мальчишки в военной форме стали «изюминкой» не только четвертой смены, но и бала, который по достоинству оценили сами ребята и их родители. Юноши – пелевинцы и девушки кружились в вальсе, кадрили, танцевали танго и рок-н-ролл.

– Готовились неделю, репетировали каждый день, – рассказала 15-летняя Екатерина Турченко, – даже специ-



сандр Демидов тоже был курсантом военно-спортивного

дов – Александр Рязанцев, Виталий Медведев, Вадим Воробьев.

Каждый день «пелевин-

В 4 смену в «Гагаринском» отдыхают 520 воспитанников. А за всё лето оздоровилось около 2 тысяч детей.

цев» заполнен интересными делами, о чём будущие защитники Отечества рассказывают в «боевых листках». Например, уже на второй день смены зарядку у курсантов провели бойцы ОМОНа, показав приёмы рукопашного боя. Гости привезли также специ-

ально бальные платья шили... из тюли и занавесок. Помоему, это моя самая лучшая смена.

– Побывала на балу. Я в восторге, – делится мама Светлана Турченко, – радуюсь, когда смотрю на активных детей.

